Приложение 1.

Линейные уравнения
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23. При каких значениях параметра с корень уравнения х+с=3х-5 является неотрицательным числом?

24. При каких значениях параметра а корень уравнения 4а+12х=4ах-3а+6 больше 3?

25. При каких значениях параметра а уравнение 
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26. При каком значении параметра а уравнение имеет равно один корень: 
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27. Сколько корней имеет уравнение при различных значениях параметра а: 
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II. Линейные неравенства. Решите относительно х.
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III. Квадратные уравнения. Решите относительно х.
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15. При каких значениях параметра а уравнение имеет равно один корень:
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      16. Найти все значения параметра 
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  имеет два различных корня.

      17. Найти число а такое, что графики функций 
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            имеют единственную общую точку.

      18. Выясните, в зависимости от параметра а, сколько корней имеет уравнение: 
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      20. При каких значениях параметра R произведение корней квадратного уравнения 
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      21. При каком значении параметра а корни уравнения 
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IV. Квадратные неравенства. Решите относительно х.
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9. При каких значениях параметра а неравенство 
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10. При каких параметрах а каждое решение неравенства 
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V. Тригонометрические уравнения. Решите относительно х.
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17. Найти все значения параметра а, при которых уравнение 
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19. Найти все значения параметра а, при которых число 
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 является периодом функции: 
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VI. Тригонометрические неравенства.
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VII. Иррациональные уравнения. Решите относительно х.
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15. При каких значениях параметра а уравнение не имеет решений 
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16. При каких значениях параметра а уравнение не имеет решений 
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 Найти все числа а, что одновременно выполняются равенства 
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VIII. Иррациональные неравенства. Решите относительно х.
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IX. Производная и параметры.

1. При каких значениях а 
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2. При каких значениях а 
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а) возрастает на отрезке 
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б) убывает на отрезке 
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      3.   При каких значениях а 
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4.   Найти наибольшее значение функции 
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5.   При каких значениях а и b равенство 
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6.   При каких значениях параметра а прямая 
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7. При каких значениях параметра а минимум функции 
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8.   При каких значениях параметра а точка 
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9.   Найти все действительные значения параметра а, при которых график функции 
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      10. Найти множество пар чисел (а;b), для каждой из которых выполняется равенство 
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X. Показательные и логарифмические уравнения. Решите относительно х.
1. 
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14. При каких значениях а уравнение 
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15. При каких значениях а уравнение 
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16. При каких значениях а уравнение 
[image: image174.wmf]a

x

x

=

-

*

+

1

2

3

3

2

 имеет два различных вещественных корня.

17. При каких значениях а уравнение 
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18. При каких значениях р уравнение 
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19. При каких значениях а уравнение 
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20. Найти все числа а, что уравнение 
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21. Найти все числа а, что уравнение 
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22. Докажите, что если 
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XI. Показательные и логарифмические неравенства. Решите относительно х:
1. 
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